

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:sampadinchi@janasamudram.com)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 77

ఆదివారం, జూన్ 16, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల : 2

ఓఆర్ఆర్ యూనిట్ గా వివత్తు నిర్వహణ

వర్షాకాలంలో పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలి: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు హెంగార్లు రిక్రూట్మెంట్ చేపట్టాలి
మంత్రులతో కలిసి కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ను సందర్శించిన ముఖ్యమంత్రి



హైదరాబాద్: ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు యూనిట్ గా తీసుకొని వివత్తు నిర్వహణ జరిగేలా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, డీజీపీ రవి గుప్తాతో కలిసి కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ను సందర్శించారు. వర్షాకాలం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఈ సందర్భంగా అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపల ఉన్న సీసీ కెమెరాలన్నింటినీ వీలైనంత త్వరగా కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ కు అనుసంధానం చేయాలని ఆదేశించారు. వానల వల్ల తర్రే సమస్యల పట్ల అత్యవసర పరిస్థితుల్లో స్పందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. అన్ని విభాగాల

అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసేలా వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటున్నారనే విషయాన్ని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫిజికల్ పోలీసింగ్ విధానం ద్వారా ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు చరవట్టాలని సూచించారు. ఎఫ్ఎం రేడియో ద్వారా ట్రాఫిక్ అలర్ట్ హైదరాబాద్ ప్రజలకు అందించేలా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ట్రాఫిక్ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సిబ్బంది కొరత లేకుండా హెంగార్ గార్డుల రిక్రూట్మెంట్ చేపట్టాలని కూడా ఆదేశించారు. జంటనగరాల్లో ఇప్పటికే వరద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండే 141 ప్రాంతాలను గుర్తించామని, వరద నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టామని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. నీరు వచ్చి చేరే ప్రాంతాల నుంచి వరద నీరు వెళ్లేలా వాటర్ హార్సెల్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

నాడు కరెంట్ ఉంటే వార్త..

నేడు పవన్ లేకుంటే వార్త: కేసీఆర్ సీరియస్ లేఖ

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రాజకీయ కక్షతోనే సరసింహారెడ్డి కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేశారని అన్నారు మాజీ సీఎం కేసీఆర్. కుట్రలతోనే నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని అప్రతిష్టపాలు చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసినదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాగా, తాజాగా జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి కమిషన్ కు కేసీఆర్ 12 పేజీల లేఖ రాశారు. ఈ లేఖలో కేసీఆర్.. రాష్ట్రం ఏర్పడ్డ తొలి నాళ్లలో విద్యుత్ సంక్షోభం విపరీతంగా ఉంది ఇది జగమెరిగిన సత్యం. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు అత్యంత దారుణంగా ఉన్న విద్యుత్ రంగం వల్ల ఏ ఒక్క సెక్టార్ కూడా సక్రమంగా నడవలేకపోయింది. రాష్ట్రంలో పవర్ హబ్ డేలు, కరెంట్ కోతలతో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. నాడు గ్రామాల్లో ఉదయం మూడు గంటలు, సాయంత్రం మూడు గంటలు కరెంట్ కోతలు ఉండేవి. శ్రీశైవ్ కరెంట్ కావాలంటే చాలా ఇబ్బందులు వదాల్చి వచ్చేది. దీన్ని అధిగమించేందుకు తెలంగాణకు చట్ట ప్రకారం 53.89% ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 46.1 శాతం కేటాయించి ఆ విధంగా పది సంవత్సరాల పాటు విద్యుత్ ను వినియోగించుకోవాలని నిర్దేశించింది. విభజన చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ఆనాటి ప్రభుత్వం తెలంగాణకు కరెంట్ సరఫరా ఇవ్వకుండా 1500 మెగావాట్ల గ్యాస్ ఆధారిత విద్యుత్ రాకపోవడం వల్ల 900 మెగావాట్ల కలిపి 2,400 మెగావాట్ల లోటు ఏర్పడింది. మొత్తంగా ఐదు వేల మెగావాట్ల కొరతతో తెలంగాణలోని విద్యుత్ రంగంలో తీవ్ర సంక్షోభం ఏర్పడింది. దీన్ని అధిగమించి కొత్త ప్రాజెక్టులు నిర్మించి కొత్త ఫ్యాంటు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రాష్ట్రం ఆవిర్భవించినప్పుడు 7778 మెగావాట్ల విద్యుత్తు 20000 మెగావాట్లకు పైచిలుకు చేరటం మా ప్రభుత్వానికి నిరర్థనం తెలంగాణలో ఒకప్పుడు కరెంట్ ఉంటే వార్త ఇప్పుడు కరెంట్ పోతే వార్త. రాజకీయ కక్షతో నన్ను అప్పటి మా ప్రభుత్వాన్ని అప్రతిష్టపాలు చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విచారణ కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. కరెంట్ కోసం తెలంగాణలో అప్పటి మా ప్రభుత్వం గణనీయంగా మార్పు చూపింది అన్ని రంగాలకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్తును ఇచ్చిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే.



అధికారంలో ఉన్నామని కక్ష సాధింపు చర్యలు, ప్రజావ్యతిరేక పనులు చేయవద్దు: టీడీపీ శ్రేణులకు చంద్రబాబు హితవు

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నేడు టీడీపీ ఎంపీలు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, బూత్ స్టాయి కార్యకర్తలతో టెలికన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ, గత 20 ఏళ్లలో గెలవని చోట కూడా ఈసారి విజయం సాధించామని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కూటమి 93 శాతం స్పెయిక్ రేట్ తో 57 శాతం ఓట్ల షేర్ సాధించిన వివరించారు. కూటమి విజయాన్ని కార్యకర్తలకు అంకితం చేస్తున్నానని వెల్లడించారు. ఎన్నికల్లో మూడు పార్టీల కార్యకర్తలు అడ్డుతప్పిన సమన్వయంతో పనిచేశారని కొనియాడారు. ఇంతటి ఘనవిజయానికి కారకులైన కార్యకర్తల రుణం తీర్చుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. ఐదేళ్ల పాటు కార్యకర్తలు అనేక ఇబ్బందులకు గురయ్యారని తెలిపారు. అయితే, ఇప్పుడు టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చినందున చర్యలు, ప్రజావ్యతిరేక పనులు చేయవద్దని క్యూడర్ కు చంద్రబాబు హితవు పలికారు. అదే సమయంలో... ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు కిందిస్థాయి కార్యకర్తలను విస్మరించకూడదని స్పష్టం చేశారు. బాధ్యతతో, చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తే ప్రజలు మళ్లీ ఆదరిస్తారని సూచించారు. ఇక, గతంలో ఏర్పాటు చేసిన చోట్ల మరో 100 రోజుల్లో అన్న క్యాంపిన్లు పునఃప్రారంభిస్తామని అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారికి త్వరలోనే నామినేటెడ్ పదవులు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎవరు, ఎక్కడ, ఏ విధంగా సేవలు అందించారో, ఏ మేరకు పనిచేశారో అధ్యయనం చేసి పదవులు కేటాయించామని చెప్పారు. నేతలు, కార్యకర్తలు సాధికారత సాధిస్తే పార్టీ పునాదులు బలంగా ఉంటాయని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

నేను నిర్వర్తించబోయే శాఖలు నా మనసుకు దగ్గరగా ఉన్నాయి: డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం నియమితుడైన జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ తాజాగా పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆయనకు డిప్యూటీ సీఎం పదవిలో పాటు పలు ఇతర శాఖలు కూడా కేటాయించడం తెలిసిందే. దీనిపై పవన్ కల్యాణ్ స్పందించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రిగా తాను నిర్వర్తించబోయే శాఖలు తన మనసుకు, జనసేన మూల సిద్ధాంతాలకు చాలా దగ్గరగా ఉన్నాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పర్యావరణం, అటవీ, శాస్త్ర సాంకేతిక.. ఈ శాఖలన్నీ ప్రజలకు ప్రత్యక్షంగా ఉపయోగపడేవి, ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల దగ్గరకు చేర్చేవిగా తాను భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

జులై 15 నాటికి ఇంటర్ విద్యార్థులకు బ్యాక్ ప్యాక్: మంత్రి నారా లోకేశ్ కీలక నిర్ణయం

మానవ వనరులు, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో విద్యార్థులకు ఉన్నతాధికారులతో నేడు సమీక్ష నిర్వహించారు. విద్యా రంగం మౌలిక సదుపాయాలు, డ్రాఫ్ట్ అప్పట్లో తదితర అంశాలపై చర్చించారు. విద్యార్థులతో మార్పులకు శ్రీకారం చుడుతున్నట్లు లోకేశ్ తెలిపారు. ఏడాదిలోగా పాఠశాలల్లో పూర్తిస్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని విద్యార్థులకు అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఇంటర్ కళాశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు జులై 15 నాటికి పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, బ్యాక్ ప్యాక్ ఇవ్వాలని కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వం ఇంటర్ కళాశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, బ్యాక్ ప్యాక్ ఇవ్వకపోవడం వల్ల లోకేశ్ ఆశ్చర్యానికి గురయ్యారు. పాఠ్యపుస్తకాలు ఇవ్వకుండా విద్యార్థులు ఎలా చదువుతారని అధికారులతో

గ్రామాల్లో సమస్యలు కళ్యాణ్ చూశాను
విశాఖ మన్యంలో పర్యటిస్తున్నప్పుడు కురిచి అనే గిరిజన గ్రామానికి వెళ్ళాను. ఆ గ్రామ ఆడపడుచులు గుత్తెను నీళ్ళ కోసం తాము పడుతున్న అవస్థలు చెబుతూ, అక్కడి బావిలో కలుషితమైపోయిన నీటిని చూపించారు. ఆ ప్రాంతంలోనే తోటవలన గ్రామానికి వెళ్ళినప్పుడు తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ఆ ఊరివాళ్ళు వివరించారు. గోదావరి జిల్లాలకు వెళ్ళినప్పుడు పలు మత్స్యకార గ్రామాలవాసులు తాగు నీటి కోసం ఎన్ని ప్రయోనలనుపడుతున్నామో చెప్పారు. గ్రామీణ అభివృద్ధి - దేశాభివృద్ధి అనే నివాదం నామమాత్రంగా మిగిలిపోవడాన్ని గమనించాను. గుత్తెను మంచి నీరు కోసం మైళ్ళ దూరం వెళ్ళి ప్రయాసతో బిందెడు నీరు తెచ్చుకుంటున్న ఆడపడుచుల అవస్థలు చూశాను. కాలాభ్యుదయమైన జల వనరులనే తాగు నీరుగా తప్పని పరిస్థితులలో వాడుకుంటున్న వల్లెవాసులను గమనించాను. ఉపాధి హామీ నిధులను సద్వినియోగం చేసుకోవడం, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనపై దృష్టిపెట్టాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. జిల్ జీవన్ మిషన్ ద్వారా పల్లెలకు రక్షిత తాగు నీరు అందించి ప్రజల దాహార్తి తీర్చేందుకు కృషి చేస్తాను.



